Card-guide rails, white
b 128 frb 160 rw
without ESD clip

1x left

Card-guide rails, white
b 128 frb frb rw

with ESD clip

1x right

482.6

Mutter M4 70.130503

Zahnscheibe 70.147250

U-Scheibe f. M4 70.106251

Kontaktscheibe f. M4 70.190002

Ausbruch1
S 0 SF— ]
Q (] e : ‘ o < 3 N
o <
a
Card-guide rails, green
b 128 frb 160 rg Card-guide rails, green
without ESD clip b 128 frb frb rg
1% left with ESD clip @ @
Card-guide rails, red Card-guide rails, red 1x right
b 128 frb 160 rr b 128 frb 160 rr
without ESD clip with ESD clip (&) (&)
1% left 1x right
DETAIL3 ~
=9 |
Top view
(without cover)
Kontaktscheibe f. M4 70.190002
L~ U-Scheibe f. M4 70.106251
gasket 40mm
70.700409 )
EMV Dichtprof. 70.335030 Zahnscheibe 70.147250
je 2 Streifen 243mm lang und
Je 2 Streifen 110mm lang Mutter M4 70.130503
schneiden und auf Bodenblech kleben
(Dummifrontplatte als Abstandshilfe verwenden)
Zeichnungsart MafBstab | werkstoff :
. Oberfldche :
Montage 1:3
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, s8a084p01k01
: Datum Name HE
Bearb)27.09.14 Be : ‘
2 Genr sSlimbox 1HE, CPCI AC Netzeing.
243 108 -
Freig. |29.09.14 Be 160.14320
s8a084p01k0O1
HARTMANN ELECTRONIC
Zust. Anderung Datum [Name Fa. Hartmann 1 Bl

Front fiew

DETAILS
Malistab 1:1.25




Rear panel 8HP
Paower enfry AC

Card-guide rails, whife
b 128 frb 80 rwo

50.051586 Raer view without ESD clip
” \
O D ® @ “‘SE © © |©
© ® ® @ = Lalfell © @ D

Rear panel 8HP

Power entry AC
50.051586

50.904828
Fan tray

MaRstab 1:3

PSU

Card-guide rails, whife
b 128 frb 80 rwu

with ESD clip
ZX
Zeichnungsart MafBstab | werkstoff :
Morwgge ﬂ2 Oberflache :
s8a084p01k01
: Datum Name HE
oo 27051 B8 1 Slimbox 1HE, CPCI, AC Nefzeing.
Freig.|29.09.14 Be (160.14320
s8a084p01k0O1

HARTMANN ELECTRONIC

Zust. Anderung

Datum

Name

Fa. Hartmann




